



我院荣获2023年全国水利类专业教学成果奖一等奖

点击次数: 214

中国水利教育协会高等教育分会2023年年会及教学指导委员会全体会议在郑州大学顺利召开。根据《关于开展2023年高等学校水利类专业教学成果奖评选工作的通知》(水教协[2023]6号)要求,经个人申报、学校遴选推荐,水利教育协会组织网络评审、教学指导委员会会议评审,我院王振华教授牵头完成的“新时代边疆水利类研究生高素质培养模式创新与实践”顺利荣获2023年全国水利类专业教学成果奖一等奖,这是我校也是兵团高校在该方面取得的最好成绩。

近年来,水利建筑工程学院高度重视研究生教育与培养,出台多项改革举措,该成果以贯彻落实习近平总书记关于“加强研究生教育,在培养创新人才、提高创新能力、服务经济社会发展等方面发挥重要作用”的重要指示精神为核心,以边疆高校培养德才兼备型水利类研究生为导向,创建了以边疆高校科研育人模式为基石的德能融合育人体系、以推进“育人为本、科研立身”综合改革为重点的科教融合育人体系和以工程创新实践能力提升为核心的产教融合育人体系。成果取得了显著的人才培养效果和良好的社会影响。

会议还对全国水利高等教育教学改革课题进行了评审,我院王振华教授、李文昊副教授申报的“水利类专业学位研究生强实践培养模式研究与实践”项目以及金瑾教授、袁康教授申报的“新工科背景下水利水电工程专业产教融合育人模式的探索与实践”成功立项。

中国水利教育协会是由从事水利人才与教育工作的相关单位和个人自愿结成、依法登记的全国性、专业性、非营利社会组织,协会于1994年在原全国水利职工教育学会、中国水利高等教育学会、全国水利职业技术教育学会基础上组合建立。协会目前共有单位会员222个,其中水利主管部门及行业企事业单位94个,高等学校85所,职业院校43所。协会登记管理机关为民政部,业务主管单位为水利部,下设秘书处和职工教育分会、高等教育分会、职业技术教育分会,是水利部唯一既联系教育部门和水利院校、又联系水利行业企事业单位的社团组织,是水利部联系教育部门的重要桥梁、对接水利院校的重要平台、推进水利人才队伍建设的重要支撑。协会的宗旨是凝聚全国水利人才与教育各方力量,深入贯彻习近平总书记关于治水、人才、教育重要讲话指示批示精神,贯彻落实党和国家重大决策部署,促进水利人才与教育事业发展,推进产教融合、校企合作,助力一流水利人才队伍建设,为新阶段水利高质量发展提供人才支撑与智力保障。

(通讯员:王平书)

友情链接